

FARNÍ ZPRAVODAJ



2/2022

PRO FARNOSTI ROUSÍNOV A KRÁLOVOPOLSKÉ VÁŽANY

ÚVODNÍ SLOVO

Moji drazí!

Blíží se konec adventu a v uších nám ještě zaznívají slova písně Ejhle, Hospodin přijde, ale jsme skutečně připraveni na příchod Spasitele? Okolo nás je mnoho událostí, které se nás dotýkají, jako například válečný konflikt na Ukrajině a jeho dopady na naše životy. Máme mnoho starostí, obavy a strach z toho, co přijde, a tak často zapomínáme přizvat k našim problémům a starostem milosrdného Pána. Poděkovat mu a přijmout to, co nám dává. Zkusme každý den znovu a znovu najít si na Něj čas, vždyť Jeho láska nám dala Jeho Syna, abychom pouze skrze Něj našli spasení, opravdové štěstí a pokoj.

Přeji Vám všem radost a pokoj narozeného Krista v jesličkách.

Váš Otec Ondra

FARNÍ OKÉNKO

Milí farníci,

naše farnosti v letošním roce zažily mnoho krásných věcí. Byli jsme na poutích ve Křtinách a v Žarošicích. Se seniory jsme se vydali na autobusovou pouť do Kostelního Vydří a jeho okolí. Velkou radostí bylo první svaté přijímání, které v květnu přijalo osm dětí. Děti byly i na farním táboře. Na konci prázdnin po mši svaté v Kr. Vážanech si zasoutěžily, např. v hodu aktovkou nebo v obalování sešitů poslepu. V říjnu jsme si připomněli společně s dětmi svá misijní poslání a nechybělo ani tradiční setkání s Mikulášem.

V postní době se konaly křížové cesty, v květnu májové pobožnosti a v červnu se uskutečnila Noc kostelů u svatého Václava v Rousínovci. Na svatého Václava jsme se sešli při malém posezení v sále staré fary. Zde také od října probíhá jednou za měsíc setkání s Božím slovem, kterému vždy předchází krátká adorace v kostele sv. Václava.

V květnu se díky pomoci mnohých z vás podařilo vyklidit kostel sv. Maří Magdaleny a připravit jej na rozsáhlou rekonstrukci. První etapa je již za námi a postupně se bude opravovat dál.

Také se v naší farnosti letos povedlo zprovoznit 1. patro staré fary. Díky vašim darům a příspěvkům z Jihomoravského kraje jsme na faře mohli ubytovat ukrajinské uprchlíky a poskytnout jim nouzové přístřeší.

Jak spolu s námi shledáváte, podařilo se mnoho krásného a čeká nás i spousta dalších akcí v nadcházejícím čase. Proto jsme se také rozhodli vydat nyní pouze tento informativní zpravodaj, podrobné informace o proběhlých akcích a událostech bude obsahovat tradiční brožovaný zpravodaj připravovaný na jaro. Přejeme vám všem krásný vánoční čas!

Děkujeme všem farníkům za aktivní účast na akcích, velké díky za úklid a výzdobu kostelů, děkujeme všem kostelníkům a varhaníkům, poděkování patří i sborům a farním radám a akolytům a katechetkám.

Rádi bychom za vás všechny poděkovali otci Ondřejovi, bez kterého bychom nemohli prožívat liturgii a žít v blízkosti živého Krista.

Redakční rada

PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ

Úterý 20. 12. 2022

17–18 hod – v kostele sv. Václava v Rousínovci (více zpovědníků)

POZVÁNKA PRO MLÁDEŽ

Každý rok se v naší diecézi pořádají akce pro mládež, kde se mladí můžou sblížit s Bohem a poznat nové kamarády.

Moc ráda bych pozvala mladé v naší farnosti na Ples mládeže, který se uskuteční v termínu 27. 1. 2023 v sále Milosrdných bratří na ulici Vídeňská v Brně, ples bude ve stylu Karlík a továrna na čokoládu.

Další akcí pro mladé v naší diecézi je Diecézní setkání mládeže, které se koná 13. 5. 2023.

Jednou za čtyři roky se pořádají Světové dny mládeže, tentokrát se tato akce uskuteční 1.– 6. 8. 2023 v Lisabonu.

Více informací o akcích pro mládež v naší diecézi naleznete na stránkách <https://mladez.biskupstvi.cz>, nebo na sociálních sítích DCM Brno a DCŽM Mamre Osová Bítýška.

Více informací o Světových dnech mládeže naleznete na stránkách <https://www.svetovednymladeze.cz>

Ludmila Žídková

BOHOSLUŽBY A KONCERTY – VÁNOCE 2022/23

23. 12. 2022 – pátek

16:00 Habrovany – Předvánoční setkání v kostele, Betlémské světlo

24. 12. 2022 – sobota – Štědrý den – Půlnoční mše:

15:30 Mše sv. v Kr. Vážanech – pro rodiče a děti

21:00 Mše sv. v Rousínovci

25. 12. 2022 – neděle – Slavnost Narození Páně

8:00 Mše sv. v Rousínovci

9:30 Mše sv. v Kr. Vážanech

11:00 Mše sv. ve Velešovicích

26. 12. 2022 – pondělí – svátek sv. Štěpána

9:00 Mše sv. v Habrovanech

16:00 *Vánoční koncert D.A.V.A.* – kostel sv. Václava v Rousínovci

27. 12. 2022 – úterý

15:00 *Setkání u betléma s koledami* – kostel sv. Filipa a Jakuba v Kr. Vážanech

28. 12. 2022 – středa

18:00 *Vánoční koncert DANIELIS* – kostel sv. Václava v Rousínovci

31. 12. 2022 – sobota – Silvestr

16:00 Mše sv. se zpěvem Te Deum – kostel sv. Václava v Rousínovci

1. 1. 2023 – neděle – Nový rok, Slavnost Matky Boží, Panny Marie

8:00 Mše sv. v Rousínovci

9:30 Mše sv. v Kr. Vážanech

11:00 Mše sv. ve Velešovicích

8. 1. 2023 – neděle – Slavnost Zjevení Páně

8:00 Mše sv. v Rousínovci

9:30 Mše sv. v Kr. Vážanech

11:00 Mše sv. ve Velešovicích

18:00 *Benefiční Tříkrálový koncert CM Kalečník* – kostel sv. Václava v Rousínovci

15. 1. 2023 – neděle

17:00 *Vánoční koncert Martina Doležela a jeho přátel* – kostel sv. Václava v Rousínovci

JAK POSTUPOVAT – DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO FARNÍKY

Rád bych vám zopakoval, jak postupovat při zařizování pohřbu, křtin a svateb, nebo v případě, že potřebujete nějaké potvrzení či listiny z farní kanceláře (o křtu, sňatku, doklad...).

Kontaktní údaje:

Římskokatolická farnost Rousínov, Kroužecká 501/1, 683 01 Rousínov

Pozn. Korespondenční adresa je stejná i pro farnost Kr. Vážany.

Farář: P.R.D. Andrzej Wasowicz, tel: 604 487 737, mail: rousinov@dieceze.cz

Křest

*Prosím rodiče dítěte, aby mě kontaktovali **telefonicky, út – pá mezi 9–16 hod.***

Svatba

*U svatby, prosím, postupujte stejně, ale kontaktujte mne **nejpozději 3 měsíce před svatbou**, domluvíme si schůzku **telefonicky, út – pá mezi 9–16 hod.** Pokud znáte datum svatby, můžete si termín zarezervovat i rok dopředu.*

Pohřeb

*Ohledně úmrtí blízkého nejdříve kontaktujte lékaře, který potvrdí úmrtí a vystaví potřebné dokumenty. Následně oslovte pohřební službu, u které budete zařizovat pohřeb. Ještě před tím a současně kontaktujte faráře **nejlépe telefonicky**, abychom se domluvili na termínu pohřbu. Pokud bych vám telefon nevzal, napište mi textovou zprávu.*

Znění SMS může být např.: „Pane faráři, zemřel nám XY, prosím Vás, ozvěte se nám (jméno a příjmení).“ Jakmile to bude možné, okamžitě zavolám zpět. Po naší vzájemné domluvě dořešíte další podrobnosti.

*Umírající navštívím se svátostí nemocných kdykoliv, volejte mi na tel. č. **604 487 737** (když se nedovoláte, volejte do Slavkova p. děkanovi na jeho mobil 604 280 160).*

Návštěva nemocných a zaopatření umírajících

*Pokud máte v rodině starého nebo vážně nemocného člověka, je dobré se jej ptát i během delší doby, zda by chtěl přijmout svátosti. Pokud ano, informujte mě o tom **telefonicky, út-pá mezi 9–16 hod.** Za každým takto nemocným jezdím, a tak jsou tito lidé vždy zaopatřeni i na poslední cestu. Proto je dobré poskytnout tuto milost vašemu blízkému vždy včas.*

Ostatní potvrzení a listiny z farní kanceláře

*V případě vystavení potvrzení a listin (např. potvrzení o křtu, souhlas ke křtu v jiné farnosti, doklady ohledně svatby) mě, prosím, kontaktujte **telefonicky, út – pá mezi 9–16 hod nebo mailem**, sdělím vám vše potřebné. V mailu uveďte telefonní číslo, jméno, adresu, datum narození, místo a přibližný rok křtu. Prosím, dokumenty si vyřizujte s časovým předstihem. V případě mé nemoci nebo nepřítomnosti (dovolená, duchovní obnova aj.) by se nemuselo podařit mít doklady vystaveny včas.*

Milí farníci, doufám, že tyto výše uvedené informace budou pro vás aspoň trochu užitečné. Chtěl bych poděkovat těm, kteří jsou ke mně vstřícní během jakéhokoliv jednání, a věřte, že jsem s vámi neustále v modlitbách. P. Ondra